



EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 52/2010 – ABERTURA DE SELEÇÃO PÚBLICA E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA

A Secretaria de Saúde do Município de Mauá TORNA PÚBLICA a retificação do Edital nº 52/2010, publicado na edição eletrônica do Diário Oficial do Município de Mauá em 21/07/2010, passando a vigorar, para todos os efeitos, com as seguintes alterações:

1. DAS VAGAS/REQUISITOS

ONDE SE LÊ: “Curso de Enfermagem”

LEIA-SE: “Curso de Auxiliar de Enfermagem”

3. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO

ONDE SE LÊ: “a) Conhecimento específico da área”

LEIA-SE: “a) Conhecimento específico da área e da Política Nacional de Urgências e Emergências”

Município de Mauá, em 23 de julho de 2010.

Iacy Millone
Secretária de Saúde Interina